
Die Stadtverwaltung wird um die Beantwortung des folgenden Fragekomplexes in 
tabellarischer Form gebeten: 
 
 

1. Welche ehemaligen Schulgebäude in Halle (Saale) stehen derzeit leer? (Bitte Name 
und Standort angeben.) 

 
2. Seit wann sind diese Gebäude leer gezogen? 

 
3. Welche Kosten sind infolge der Sicherung der Gebäude nach Schließung 

entstanden? Wie hoch sind die trotz des Leerstandes jährlich anfallenden 
Betriebskosten beispielsweise für Wasser/Abwasser (inklusive Regenwasser), 
Strom, Heizung, Hausmeisterdienste? 

 
4. Welche Folgenutzung ist jeweils geplant? Welche Aktivitäten gibt es, die Gebäude 

einer Folgenutzung zuzuführen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Beantwortung der Anfrage erfordert umfangreiche Recherchen und die Aufbereitung von 
Datenmaterial. 
Die Verwaltung wird die Anfrage in der Sitzung des Stadtrates im April 2006 beantworten 
 
Dr. Thomas Pohlack 
Beigeordneter  
 
 
 


